



MUNICÍPIO DE CRUZEIRO DA FORTALEZA

Praça do Santuário, 1373 Centro - Fone-Fax: 3835-1222

Cruzeiro da Fortaleza – MG - e-mail: licitacao@cruzeirodafortaleza.mg.gov.br

Errata

PREGÃO ELETRÔNICO 015/2023, PROCESSO LICITATÓRIO Nº 044/2024

Onde se lê:

“LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:

Dia 05/08/2024 às 07:59 (sete horas e cinquenta e nove minutos)

ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:

Dia 05/08/2024 às 08:00 (oito horas).”

Leia-se agora:

“LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:

Dia 05/08/2024 às 12:59 (doze horas e cinquenta e nove minutos)

ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:

Dia 05/08/2024 às 13:00 (treze horas).”

Bruno Thiago Machado

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGROPECUÁRIA, ABASTECIMENTO E MEIO AMBIENTE

22/07/2024.